

# ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΩΝ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΣΤΙΝΗΣ ΦΥΛΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Με λαμπρές τιμές εορτάστηκαν τα Αγία Θεοφάνια 2011



**Π**ανηγυρικά, γιάτσα τα Αγία Θεοφάνια στον Ορωπό, η Ιερά Σύνοδος των Ενωσιταμένων, της Ορθόδοξης Εκκλησίας του Πατρίου Ημερολογίου Ελλάδος, Αττικής, την Τετάρτη, 19η Ιανουαρίου. Την ευθύνη της οργάνωσης της λαμπρής τελετής, φέρει, η Αδελφότητα της Ιεράς Μονής των Αγίων Κυπριανού και Ιουστίνης Φυλής.

**Ο** Μεγάλος Αγασιός των Υδάτων στην προβαλτή του Ορωπού τελέσθηκε από τον θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ορέων κ. Κυπριανό, Αναπληρωτή του ασθενονικού Προέδρου της Ιεράς Συνόδου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ορωπού και Φυλής κ. Κυπριανού, ο οποίος απήρθηκε και επικαυρό εόρτη Μήνημα.

**Λ**όγια και του πολύ καλού καιρού, συμμετείχε μεγάλο πλήθος πιστών από την Αθήνα, την Αττική και άλλες περιοχές της πατρίδος μας, καθώς και ομάδες Κληρικών και λαϊκών από την Ρουμανία και τις Η.Π.Α.

**Σ**τον εντυπωσιακό εορτασμό έλαβαν μέρος πέντε ακόμη Επίσκοποι: από την Ρουμανία οι Αρχιερείς της Αδελφής Ορθόδοξης Εκκλησίας του Πατρίου Ημερολογίου της χώρας αυτής κ.κ. Σωφρόνης και Ιωσήφ και από την χώρα μας οι Βοηθοί Επίσκοποι Χριστιανοπούλεως κ. Χρυσόστομος, Μεθώνης κ. Αμβρόσιος και Γαριδικού κ. Κλήμη. Ο Ηγούμενος Αρχιμανδρίτης π. Ακάκιος από την Ένα της Καλιφωρίας ήταν αντιπρόσωπος της Εξαρχίας της Αμερικής.

**Ε**πίσης, συμμετείχαν Κληρικοί από τις Ενορίες και Ιερές Μονές της Κοινότητας των Ορθόδοξων Ενωσιταμένων και πολλοί Μοναχοί και Μοναχές.

**Σ**την καθιερωμένη λιτανευτική πομπή στους δρόμους του Ορωπού προηγούνταν δεκάδες νεοί και νέες με παραδοσιακές ενδυμασίες, λάβαρα και σημαίες, καθώς και η Φιλαρμονική του Δήμου Φυλής.

**Μ**εταξύ των επισήμων, οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους την Εορτή, ήταν και οι εζής: οι Βουλευτές Αττικής κ.κ. Βασίλειος Οικονόμου και Αθανάσιος Μπούρας, οι Δήμαρχοι Ορωπού κ. Ιωάννης Οικονομικός και Φυλής κ. Δημήτριος Μπουραϊλής, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Δυτ. Αττικής κ. Άγγελος Λιούσης, οι Αντιδήμαρχοι Ορωπού κ.κ. Γεώργιος Παπαγιάννης και Χρήστος Τσεκρέλης, ο Αντιδήμαρχος Φυλής κ. Σταμάτιος Αβράμης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Ορωπού κ.κ. Θωμάς Ρούσης, Αθανάσιος Μακρής και Δημήτριος Σαμπάνης, ο πρώην Δήμαρχος Άνω Λιοσίων κ. Ευάγγελος Χριστοφάκης, ο Δημοτικός Σύμβουλος Φυλής κ. Αρσενίδης Μπρέμπος, η κυρία Κωνσταντίνα Τριχή, ο κ. Γεώργιος Σαμπάνης και άλλοι παρόντες τοπικών φορέων.

**Ν**α σημειωθεί ότι τα περισσότερα πέτασαν από τα χέρια του Δημάρχου Ορωπού και των δύο παρισταμένων Βουλευτών.

